
Η Συγκυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, υλοποιώντας την
ακροδεξιά ρατσιστική ατζέντα της Χρυσής Αυγής,
επιδιώκει να στήσει νέα στρατόπεδα συγκέντρωσης
μεταναστών στην Δυτική Αθήνα. Ακολουθώντας πιστά τις
επιταγές της ΕΕ και του ΔΝΤ, κλείνουν μονάδες υγείας
και κέντρα φροντίδας που σήμερα λειτουργούν σε αυτούς
τους χώρους και τους μετατρέπουν σε φυλακές –
κολαστήρια μεταναστών τα οποία ονομάζουν «κέντρα
υποδοχής».

Η κινητοποίηση των κατοίκων της Αγίας Βαρβάρας και της ευρύτερης περιοχής, απέτρεψε σήμερα το
πρωί τις μπουλντόζες να μετατρέψουν τον χώρο του νοσοκομείου «Αγία Βαρβάρα» (Λοιμωδών) σε κέντρο
κράτησης μεταναστών.

Στη συγκέντρωση που έγινε το απόγευμα στο χώρο του Νοσοκομείου, μίλησε και ο περιφερειακός
σύμβουλος της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική Άγγελος Χάγιος που τόνισε μεταξύ
άλλων τα εξής:

«Το διπλό έγκλημα δεν θα περάσει! Με τον ενωτικό μαζικό αγώνα μας, το Νοσοκομείο μπορεί να σωθεί και
να λειτουργήσει για τους εργαζόμενους, Έλληνες και μετανάστες. Τα στρατόπεδα για τους μετανάστες,
τα στρατόπεδα της φτώχειας και του ολοκληρωτισμού, θα καταργηθούν.

Όλοι στην κινητοποίηση της Επιτροπής Αγώνα εργαζομένων και επιτροπών κατοίκων και γειτονιών.

Την επίθεση για το κλείσιμο του Νοσοκομείου, την κατάργηση του ΙΚΑ και του ΕΟΠΥΥ, την διάλυση κάθε
κατάκτησης για δημόσια υγεία και φαρμακευτική περίθαλψη, την οργανώνει η κυβέρνηση και η τρόικα.
Που προωθούν νέα μέτρα αντιλαϊκά, ακόμα και αυτές τις μέρες. Με συνυπεύθυνους αυτής της πολιτικής
τον Περιφερειάρχη και τους Δημάρχους.

Να ανατρέψουμε αυτή την αντιλαϊκή πολιτική με ενωτικό
μαζικό αγώνα και λαϊκό ξεσηκωμό. Στο δρόμο αυτό να
μας βρει όλη η προεκλογική περίοδος και οι εκλογές. Στο
δρόμο αυτό θα ξεχωρίζει και η ήρα από το στάρι, θα
δοκιμάζονται τα λόγια και οι πράξεις. Είναι ο μόνος
τρόπος να κερδίσουμε τη ζωή μας, δουλειές και δημόσια
υγεία για όλους. Για να απαλλαγούμε από τα δεσμά
της φτώχειας και της ανεργίας και να
απελευθερωθούμε από τη φυλακή της πολιτικής
κυβέρνησης και ΕΕ.

Δεν θα περάσουν!»
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Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική
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